

«День зоопарка»

25 Июля 2015 года дети с ограниченными возможностями посетили праздничное мероприятие в МАУК «Белгородский зоопарк». Этот выходной день выдался теплым, красочным и незабываемым. Ребята пели песни, зажигательно танцевали, рисовали любимых питомцев на мольберте разноцветными мелками, принимали участие в играх, конкурсах наравне со здоровыми детьми. С большим вниманием не только дети, но и взрослые смотрели заворожительные фокусы, маленькие ребята с восторгом катались на пони. Все посетители зоопарка участвовали в призовой лотерее, где выдавались кролики, морские свинки, черепахи и главный приз шиншилла.

Никто не остался равнодушным от веселого праздника, каждый ребенок получил огромное удовольствие от общения и унес в своем сердце частицу света и добра.



**Специалист по социальной работе
отделения социально культурной
реабилитации инвалидов**

Е.В. Островская